
Q.C.M chapitre  10

1. La lunule unguéale correspond :
 à la terminaison de la matrice unguéale
 au début de la matrice unguéale
 au lit unguéal

2. La zone rosée correspond :
 à une partie de la matrice + le lit unguéal
 au lit unguéal
 à la matrice unguéale

3. La cuticule :
 est un prolongement de l’hyponychium
 est constituée de cellules cornées
 participe à l’imperméabilité de l’ongle

4. L’hyponychium :
 se situe sous le bord distal de la tablette unguéale
 participe à l’imperméabilité de l’ongle
 est constituée de cellules cornées

5. La kératine unguéale :
 a une structure similaire à celle de l’épiderme
 a une structure similaire à celle du poil
 est pauvre en acides aminés soufrés

6. La croissance unguéale est :
 continue
 cyclique
 ininterrompue

7. La zone génératrice de l’ongle est :
 le lit unguéal
 la zone rosée
 la matrice unguéale

8. La croissance unguéale est :
 plus lente dans l’index que dans le majeur
 plus rapide en cas de troubles vasculaires
 plus rapide durant l’enfance

9. L’ongle a une fonction :
 tactile
 protectrice
 thermorégulatrice

10. L’ongle est :
 une annexe cutanée
 un phanère
 une production dermique
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